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B4_E5_9B_BD_c53_641932.htm 1.某新来的经验不足的内部审

计师提示某高级审计师一项有关审计客户预算的重大差异。

高级审计师告诉该新来的内部审计师不必担忧，因为他一听

说之前有过一次擅自停产事件，该事件可能是形成该差异的

主要原因。以下哪项表述最为恰当：A.新来的内部审计师应

当彻底调查整个事件，并且不去麻烦高级内部审计师；B.高

级审计师应当使用适当的判断，以减少无畏的调查；C.高级

审计师应当停止该项业务，直到差异原因得到全面的解析

；D.高级审计师应当帮助新来的内部审计师制定收集恰当信

息的计划。2.针对签收职能的内部审计的目标之一是确定签

收人员能够在填写签收报告的“实收数量”部分前，独立计

算实收金额。证明这类独立计算已进行的最具说服力的证据

是：A.签收部门监管人员通过个人观察保证实施了必要的计

算；B.所有签收报告中收帐人员的签名表明实施了必要的计

算；C.仓库保管员确认，由于签收部门提供的数量记录正确

无误，从而保证了永读盘存数目正确；D.内部审计师在审计

过程中实施的定期观察结论。3.安娜的年龄是她的侄女碧的9

倍。3年后，安娜的年龄则是她的侄女碧的5倍。碧现在有多

大：A.30； B.27；C.6； D.3；4.为了在现金头寸最大化的同时

增加投资现金的收益，管理层曾加了给客户开具账单的频率

，并取消了所有不附息的账户。为保证没有干扰的最大现金

用于投资目的，已取得的先进头寸部分用于应付当期支出。

通过估计收取和存储支票的流动量，除了满足日常交易需要



，公司减少了过量的现金余额。公司也运用应行之间的转移

支付来集中所有可获得的现金作投资。上述例子主要控制弱

点是：A.取消所有不附息的账户。 B.运用银行间转移支付

。C.增加给客户开具账单的频率。 D.利用收到的现金头寸应

付当期支出。5.以下哪项活动不会削弱内部审计师的独立性

？1、为新信息系统的应用提供控制标准；2、为运行新的计

算机应用系统编写程序草图，以确保建立了合适的控制；3、

在安装之前，对计算机新的应用程序进行复查。A.只有1 B.只

有2C.只有3 D.1和36.如果一个数的10%与这个数的28%相加等

于57。则这个数是多少：A.38 B.57C.150 D.2047.一个化工厂

奖2000加仑25%的有机溶液和1000加仑40%的这种溶液混合起

来，此时这种溶液的浓度是多少：A.30%； B.32.5%；C.35%

D.40%8.两架飞机在同一机场同时相背而飞行。其中块飞机的

速度比慢飞机的速度快100英里/小时。5小时后两飞机相

距2000英里。慢飞机的速度是多少：A.400英里/小时； B.350

英里/小时；C.250英里/小时； D.150英里/小时。9.卡和凯相

距568英里，他们相向面行。卡每小时行40英里，凯每小时

行36英里。如果卡在出发前因事故耽误了一小时。他们多长

时间后相遇：A.7.0. B.7.5.C.8.0. D.14.2.10.汤姆从家驾车到波士

顿，又从原路返回公用10个小时。去时平均速度是20英里/小

时，回来时的平均速度是30英里/小时。求回来时所需要的时

间：A.10小时； B.6小时；C.5小时； D.4小时。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问
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